网络大众意见 洞悉社会百态

它还在那里摇旗呐喊,

摇直上,物价就不可能轻

轻松松地降下来。居高不

下的房价,一直是助推物

价的那只幕后黑手,它透

专未来,让富人获益,穷人

埋单。希望国家不断推出

的楼市组合拳能真正把房

堆满的过程,也是一种种

农产品的价格上涨的过

程。同样是"囤",百姓"小

囤",是为对抗物价上涨和

生活成本的提高;而中间

商"海囤",则是囤积居奇

以牟取暴利。对于居民的

囤货行为,国家应合理引

导. 而对哄抬物价的中间

我叫你:因为垄断

以"我的地盘我做主",用

不用由你,但涨不涨由他

由此造成的涨价也是推高

居民的生活负担,所以对

抗通胀,破除垄断至关重

物价的重要原因,加

商,则要严厉打击

滑力加:一个个仓库

价降下来。

四字秘笈"打响财富保卫战

百万存款,10年后可能 够买厕所!这个可怕的预 期成为一件令人忧思万千的 悲催事。从肉蛋奶到水电气 到粮油蔬菜再到汽柴油,涨 声四起的大环境下, 人们倍 感自己的财富遭受来自各方 的危险,而"囤囤族"应运而 生,打响了财富保卫战的第

一枪。看网友所献"囤、省



理、治"四字"秘技"

产从来都不失为 保值增值的一种

好选择。有条件的话,买房置 业可以说是对抗通胀的一个 有效办法

琳琅:"囤"虽然是个好 主意,可是"囤"得了一时, 囤"不了一世:肉要腐烂、房 子要折旧、车要生锈、粮食要 发霉,看来看去,只有"囤"黄 金白银这样的硬通货才可以 '甩而防缩"啊

人在旅涂:多囤一些米、 油、衣物,能帮你在较长一段 时间内节省不少开支,值得

山高路远:这个冬天继续 囤白菜土豆是必须的,多囤一 其他农副产品也是必须的。 花里胡哨:



下超市的优惠 单,超市打烊前 去"扫扫底",买 家,相信因此你能

大筆.钱.

菜贵了买肉,货品有散装的就 不买包装好的,调配着来吧。

素子:在家里吃饭,省钱 又健康。上班的话有条件就 带饭吧,经济又卫生。

冷尘器:如果可能的话, 和他人一起团购,或者多走 点路,到大型的批发市场去 买,这样,你花在中间环节上 的那部分钱会省出来的。



投资、稳胜公 的策略最适合 下薪阶层。这样 silia:谨慎 的家庭可以选

择"三分法"理财,收入的三 分之一用于消费,三分之一 用于投资,三分之一用于储

扣扣:作为普通家庭,尤 其是对于缺乏专业理财知识 和丰富投资经验的家庭来 说,储蓄尤为重要。如果家庭 整体抗击风险能力较低,那 么还可以在占家庭总资三分 之一的比例上,继续增加储 蓄额度,来确保家庭抗风险 的能力。在物价高涨的情况 下,不少人认为储蓄被"吃" 攒钱不如消费,换来物品或 是留存在手中变为资产等待 升值,事实上,这种观点是理 财误区,是片面的。即使物价 上涨很快, 攒钱过日子还是 硬道理



菜青虫:今 年以来,银行加 息以及国家多次 提高存款准备金

率等政策的出

你是"发票奴"吗?

年关将近,不少白领开始四处"搜罗"发票,拿到单位冲 抵奖金或工资。有的单位甚至每月都会以"合理避税"的名 义,要求员工拿通讯和交通等发票报销冲抵工资。不少拿着 这种"发票工资"的网友,戏称自己是"发票奴"。

zhushuhan:一些中小企业利 润很低, 想给员工办一点福利, 但 按正常缴税的话,员工拿不到 多少钱。不如让大家拿发票来 报,得点儿实惠,企业也能少 上缴一些税。

笨牛仔:"发票工资"是 吸引员工的方式之一。员 工一般都喜欢这种做法, 因为在保证总工资不变 的情况下,每月能少缴 纳几百元,很划算。

> 兵小才大:当制 度存在缺陷或者监管 不严时,每个人都可 能徇私舞弊。所以, 还是要完善税法,确 定合情合理的所得 税起征点,保持法律 的公平性、严肃性和 广泛的接受性。

春秋写意:严厉 打击"虚假发票"是年 终经济管理工作的重 点,而不是什么禁止 "突击花钱"、"挥霍公 款"之类的不着调的空

和平国民:对"发票工

资"现象进行监管的成本 会很高。应从改革个税的 征收,稳定物价,以及提 高正常的工资福利待遇 入手,解决这一问题。

321 321: 国有企业 出现发票奴现象,是一 种变相的发福利的现 象,背后是企业工资制 度的缺陷

深山客人:如果企业 内部的管理这样混乱,靠 税收制度是解决不了的。 解决的方法还有这对企 业管理者的监督处罚制

晓凌:企业单位要 发票主要是为了逃避税 收,虽然不提倡,但也不 是那么不可原谅,个人 认为可以体谅。

大鹏老鸟:没有财 务管理者的放纵,假发 票会起作用吗?财务管 理是管理的基础。而在 企业,财务管理是成本 核算管理的基础。所以 假发票现象是一种管理 者渎职的体现。

自己养活自己, 事业单位早该企业化

目前,中编办、人保部等相关部委正在抓紧制定《事业 单位岗位绩效工资制度》,与这一文件一并制定的还有一份 《分类推进事业单位改革的意见》。这两份文件将成为下一 步事业单位工资改革的指导性文件……

真给力!不再受"腺"做真男人!

疼痛如影随形 怎么回事?

计周围数据设备在第一 **刻,他所不按照了特先晚设备** 他带天伶满声,这位的穆芳凯 化饰云烟,一点不是路。

机铸嘴几个片,他还在粉 炎者举志,取何,我因尔姆的 他带天伶荷米,后来花熟于行 数数下位于模糊了自己有心的 万形,摩撒节走进了河 计电子 医隐的出门,令计是政治长长 医视听后密补充数线测水电话 模特了他,作为华锋的多名几 何同辞人,感则尽之行时使 (3人)到了这个严重,身体 分蘖是有奇的。随于疏降这 人,莫尔也把多心放在了家庭

上,如此规范显的共成决定工 4、或是它写不得更行。4 表,他难受了另样方在一角所 的转差,由在确定是没性解析 既是中国的外外报报。

真给力!不再受 "腺"做真男

人! 我去临时保解征说,标准 前列联区交一种皮料单小分离 48~28%) 卫生人一介置為 的水锅,烙涂如何的寒气在具 - 电中的基个时期将会验证别 前列腺及纵风伤影响。由于超 胡笳,羽耀秋里,洛龙孤铁泉 **完多样,并对名性的性动能剂** 之有功能有一次影响, 严重版 **兴场了这方行生活原文,使化**

们的精神与副体镜设刻文化在 婚。在成年限的主发发引进了 CAD能向导数设备和智能选择 列雕作打造等的行使次管理。

尤根据军士任何建议下。 化染质克拉克剂的压消剂雕像 刀领者的治疗,因为否认达是 在游引进的证券,或取有国际 **养教的专家所推荐的,她说一 疗推,外枝有效只约城极。人** 万分歌音的特殊下,他次父母 进行一万祖的汉国海河。在今 天。他做完完第二字程价待 炉,走出加油包冷板观火门的 **同时,他不当时望了一下。清** 势价轻换的走进 程,通报不足 在好帮助问题的方式,作为家 多化学性的含人一名爱尔拉斯 面对应病,这样才能或关于心 性表价多定人。

□ 相关传统—

通边长密男科拥有国际籍 尤的奇特安修疗设备,由<mark>临</mark>床约 验丰富的资深专家坐途,全面渗 治各种男性粉尿生殖系统常见 响,多发标和恐难待。大方便。 满了解所惠安林相关信息。医院 特别开设专家在线咨询服务,由 权威专家在没为政解答相关疾病 问题,把据病情给了专业的企业 化的指导弯见。提供专业治疗力 素,并为发病情侣家。



盛锐:事业单位既享受 财政补贴,也可以创收,这造 成了分配不公,因此事业单 位工资改革势在必行。

美狄亚:部分地方的事 业单位早就成了混国家钱最 容易的单位,财政补贴都进 入了个人的腰包。

yydkl:事业单位人员的 工资是一大诟病,亟待改革, 但是机构改革更需要关注。 有一些当权者把子女和亲属 都往事业单位里安排,看中 的就是"铁饭碗、高福利",造 成了不良的社会影响。

容器人儿:不能仅仅改 革工资,而应该把全部事业 单位重新定性,没有公共服 务性质的要裁撤,让他们走 向市场,自谋生路。

花少林:对于那些不能 市场化的事业单位还是要给

予财政补贴:对于那些已经 有商业能力的事业单位要 逐步市场化。同时要对事业 单位紧缩资金,清除那些天 天坐在办公室玩游戏和那 些只挣钱不办事的人。

浣纱西湖: 事业单位被 推向市场会不会出现这样 的情况:财政补贴没了,歪 门邪道的灰色收入多起来。

syid:具有公益性质的 事业单位为百姓生活水平 的提高提供了巨大的保障, 像教育、卫生、水利、农林业 等等单位,他们理应拿更高 的工资,对此没有意见。

大雄的恐龙:可以预见 事业单位工资改革必将矛 盾重重、困难多多。按照改 革方案,许多事业单位面临 "下岗",改革的阻力无形中 就会增大。

健康 ×2日無战。 8592999

本栏目主线亦出于京传 猫,目前已收到了更多疼害 的表位:坚广大铁角的铁 **崇,今天本栏目随频查为大** 在全见于宫内居住者: 第1 付近处推出书影者及求信。 在和多家联系,难题:

<u>स्त्री: २५५४३६ स्वयुद्ध emi</u> 雄城区的岁的迁居郑茂。 运有点额,记几个月来。 **成現在ご月经看进多、经一约44大区学心会、于尼思、心事、恰近与全元学的语**。 别之书,不好启齿的沉尬。 天向好朋友徐崇洱客物。 除其才能。"我被要经经。 的时候也是这样,故事一法, 面大惊笑道, 药心下一个环

我。" 正治洋池寺设存在 下改坠形、换货股准。 為了。

怕切子官 畏惧治疗

从二校学业的女儿内家。 计角线规能多数 第四代。 听说了"\$P\$的 "心想事"。 点据听学的知识,亦独议。中国长字说出了妈妈的领。 女工人共图集检查。结果 特别划在矩步和平压防他 出来了。王老师体内资长。完全营机备手术。练说: · 了一个首都是来的子宫即一席后让一老师或女首允子

世,未有个国身也**是**得了。 者。可是绝浅,心或观兮。子宫则篇,是为:纵手未忘。 この草を三骨子、延黄魚、第子下宮、沙児に皮肤 野似无光, 最级也多了 - 象缘子连续 你看不是一下沙,好做一下子起了下。 来岁,女儿无穷、独作用。 自主官对于女人的重要. 生。 : 把切除可能导致令:

なま在一次同学数分

BBT超导级同刀 出手肌瘤: $30 \, \mathrm{kg}$

马泰雷第二式地域的了 海美和印图程、按该的江 科受家の主意用も組ます。 校记,确治功范氏编回以, 用"B3T料品领面点"系。 经活行,这《一老师总位》 了,避嫌为疾。小术在汉 日下午进行并且很败利。 木兰三老师最有任何不免。 的感觉。从今从开心的意 主法的子宣集任子。

→ 《科技家介绍BD PP·异 数图刀技术病类设计传输法。 绘,创版恢省,信区人。

2055频治疗积损1%,道、 言并体操至子宣组状态 忘率、1. 问和治疗范围、使一性朋友解除了烦恼。 于它则曾组织先士超五、

STALTE KII 在我了它盯着。 今时代看了水底 #Юит. Бш⊘. 🥨 が.T 本樹()あま! 的组织电流:Banks where

儿粉手术损伤大,恢复复。 而且只强毁抵痛,只在 的故语。依核不通过探头。用于污染部分不提供的 宫赖予自然胜道,推翻定一带权量。手术时不完色梳 位介内到了宫局部庭夜部一随给随走,不影响工作与 位、古弘精胜地学制总治学、电话;目前已经为很多女

